

取扱説明書（1WMPD4002873F）正誤表

P. 20

連続モードの最小分注容量と最大分注回数

誤			→	正		
MPB-200-8	3 μ L	66 回		MPB-200-8	5 μ L	40 回

P. 47

MPB-200-8 規格表

誤		→	正	
最大分注回数 (連続分注)	3 μ L \times 66 回		最大分注回数 (連続分注)	5 μ L \times 40 回

MPB-200-8 の MD モードにおいて、5 μ L 未満の設定で使用しないでください。
液体によって、排出されない場合があります。

P. 51

17-3. 消耗品：MPA/MPB 用 AC アダプタ

誤	→	正
AX-TB265		AX-TB283

1WMPD4003933



INSTRUCTION MANUAL (1WMPD4002874G) ERRATA

P. 20

Minimum dispensing amount and maximum dispensing count for multiple dispensing mode

Error			→	Correction		
MPB-200-8	3 μ L	66 times		MPB-200-8	5 μ L	40 times

P. 43

MPB-200-8 specifications

Error		→	Correction	
Maximum dispensing count by minimum dispensing amount	3 μ L \times 66 times		Maximum dispensing count by minimum dispensing amount	5 μ L \times 40 times

Do not set less than 5 μ L when using the MPB-200-8 in the MD mode.
Some liquids may not be discharged.

P. 47

17-3. Disposable items: AC adapter for MPA/MPB

Error	→	Correction
AX-TB265		AX-TB283

1WMPD4003933

